ò

Nº TRAMITE:



(Gate-(Մա-նաder El Guabo, 04 de abril de 2018.

Sra.

**DOLORES MARIBEL FARES SOLANO** 

CIUDAD.-

Estimado señora:

La junta General de Accionistas de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA FARES SOLANO HSF S.A., en sesión celebrada el 03 de abril del 2018, usted fue electa para el cargo de PRESIDENTA de la Compañía por el periodo de dos años correspondientes al periodo 2018-2020. Conforme a lo establecido en el Art. 25 de su estatuto social.

La compañía fue aprobada por la Agencia Nacional de Transito mediante resolución Nº 019-CJ-07-2015-ANT-UAO, de fecha 30 de diciembre del 2015 y sus funciones y atribuciones constan en el estatuto de la compañía que será elevada a escritura pública celebrada entre el señor Notario Público Primero del Cantón El Guabo Dr. Felix Rambay Sánchez, el 16 de marzo de 2016, e inscrita el 29 de marzo del 2016 con # 49 en el Registro Mercantil del Cantón El Guabo.

En virtud sírvase aceptar el cargo para el cual ha sido designada y proceder inscribir su nombramiento en el Registro Mercantil.

Market Alberto Solano.

C.C 070192512-5

## **ACEPTACION**

Acepto desempeñar el cargo de PRESIDENTA de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA FARES SOLANO HSF S.A, que se me confiere según el nombramiento precedente.

El Guabo, 04 de abril de 2018

Sra. Dolores Maribel Fares Solano

C.C 070432267-6

Dirección Domicilio de la Presidenta

Sra. Dolores Maribel Fares Solano

Calles: Eloy Alfaro y Quito El Guabo – El Oro – Ecuador

## REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL **CANTON EL GUABO**



## Razón de Inscripción

Número de Repertorio: 53

Fecha de Repertorio:

17-abr-2018

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON EL GUABO, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha diecisiete de abril de dos mil dieciocho queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL No. 30 en las fojas 280 a 281 del Tomo 1 celebrado entre: ([FARES SOLANO DOLORES MARIBEL en calidad de PRESIDENTA), [COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA FARES SOLANO HSF S.A. en calidad de RAZÓN SOCIALI)

Que se refiere al(los) siguiente(s) bien(es):

Tipo Bien

Cód.Catastral/Ident.Predial

No. Ficha

Actos

**FARES SOLANO** 

0701925125

74

**NOMBRAMIENTO** 

El Guabo, martes 8 de mayo de 2.018

Impreso a las: 15:38:38

Elaborado por: TAMARA SANCHEZ

Ab. Julio Alfonso Dávila Torres

Registrador de la Propiedad/y Mercantil del Cantón El C Ab. Julio Albaso Davila Torres

> REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN

ENGUABO (E)

Avenida del Ejército y Sucre/370180 ext. 123